

НАЗНАЧЕНИЯ

Председателем Парламентской ассамблеи ОБСЕ избран Элси Л. Хейстингс

На 13-й ежегодной сессии Парламентской ассамблеи ОБСЕ (ПА ОБСЕ), состоявшейся 5-9 июля в Эдинбурге (Шотландия), президентом Ассамблеи был избран конгрессмен из США Элси Л. Хейстингс. Он сменил на этой должности британского парламентария Брюса Джорджа, занимавшего ее в течение двух сроков – с июля 2002 по июль 2004 года.

Элси Л. Хейстингс является членом палаты представителей конгресса США с 1992 года, представляя свой родной штат Флориду. Последний раз он был переизбран в этом качестве в 2002 году.

Ранее он являлся заместителем председателя ПА ОБСЕ, председателем и заместителем председателя Первого общего комитета, а также в течение двух сроков – докладчиком этого комитета.

«Я поистине ошеломлен той поддержкой и доверием, которое было мне оказано парламентариями 55 европейских и североамериканских государств, – заявил конгрессмен Хейстингс. – Можно не сомневаться в том, что в период моего пребывания в должности произойдет улучшение в трансатлантических отношениях».

Он является членом комитета по регламенту палаты представителей и одним из старших членов специального комитета конгресса по разведке. Помимо этого он вместе с тремя другими демократами-конгрессменами входит в Хельсинкскую комиссию США. Элси Л. Хейстингс является

также заместителем председателя специального комитета демократической партии по избирательной реформе и заместителем председателя делегации Флориды.

В качестве адвоката, судьи и правозащитника он отстаивал права меньшинств, женщин, престарелых, детей и иммигрантов.

Выпускник Университета Фиска конгрессмен Хейстингс прошел также курс обучения во флоридском университете А&М в г. Таллахасси, где получил ученую степень в области юриспруденции.



ПА ОБСЕ

Будучи назначен в 1979 году президентом Дж. Картером на должность федерального судьи в штате Флорида, он стал первым афроамериканцем на этом посту и продолжал его занимать на протяжении десяти лет.

«Я надеюсь, что когда ПА соберется в следующем году на свою сессию в Вашингтоне, мои европейские коллеги оценят год, прошедший под моим председательством, как чрезвычайно плодотворный, – отметил он. – Я горю желанием приступить к решению ожидающих нас многочисленных трудных задач».

21 июля член палаты представителей конгресса США Элси Л. Хейстингс в качестве Председателя ПА встретился в своем кабинете в здании конгресса США в Вашингтоне с Действующим председателем ОБСЕ, министром иностранных дел Болгарии Соломоном Пасси.

Эти два руководителя рассмотрели вопросы сотрудничества между правительственной и парламентской «ветвями» ОБСЕ и заявили о своей полной поддержке продолжающихся усилий по реформированию Организации. Они также обсудили решения, принятые на ежегодной сессии Парламентской ассамблеи, главной темой которой было: «Сотрудничество и партнерство: реагируя на новые угрозы безопасности».

Выступая на этой ежегодной встрече, в которой приняли участие около 300 парламентариев, министр иностранных дел С. Пасси призвал их помочь приблизить Организацию к их избирателям. «Вы играете жизненно важную роль в генерировании новых инициатив и оказании воздействия на директивные инстанции, с тем чтобы они действовали ОБСЕ в поисках ответа на вызовы современности», – подчеркнул он.



ПА ОБСЕ



БЮРО ОБСЕ В БАКУ

13 июля карьерный дипломат из Италии **Маурицио Павеси** вступил в должность **руководителя Бюро ОБСЕ в Баку**, сменив на этом посту Петера Буркхарда (Швейцария).

«Я исполнен решимости приложить все силы, чтобы помочь Азербайджанской Республике в продвижении экономических и демократических реформ, – заявил посол Павеси. – Считаю, что более динамичный экономический климат,

повышение уважения к правам человека и верховенству закона, а также расширение религиозных свобод и свободы СМИ будут способствовать долгосрочной политической стабилизации в стране».

До своего назначения в ОБСЕ посол Павеси в тесном взаимодействии с генеральным директором по европейским делам занимался в итальянском министерстве иностранных дел вопросами, связанными с Пактом о стабильности. С 1999 по 2002 год он являлся старшим советником постоянной миссии Италии при ООН в Нью-Йорке.

Начав свою дипломатическую карьеру в 1978 году, он работал в загранкомандировках в Москве, Варшаве, Адене и Эр-Рияде.

Посол Павеси родился в г. Ареццо; окончил политологический факультет Флорентийского университета.

1 октября чешский дипломат **Павел Вачек** сменил Осмо Липпонена (Финляндия) на посту **руководителя Присутствия ОБСЕ в Албании**.

На протяжении значительной части своей карьеры посол Вачек занимался вопросами многосторонней дипломатии. Последнее из его предшествующих назначений было на должность руководителя постоянной миссии Чешской Республики при ООН и при ОБСЕ в Вене, которую он занимал до июля 2004 года. В течение этого периода он председательствовал в нескольких органах ООН и ОБСЕ, включая Форум ОБСЕ по сотрудничеству в области безопасности.

В чешском министерстве иностранных дел он являлся генеральным директором по вопросам многосторонних отношений и директором по вопросам политики в области безопасности. В 1990-х годах он работал в Брюсселе в качестве заместителя руководителя чешской миссии при НАТО и Западноевропейском союзе (ЗЕС), а также

ОБСЕ/НЕРМИН ПОДЖИЧ



выполнял функции заместителя руководителя делегации своей страны на переговорах по Договору об обычных вооруженных силах в Европе (ОВСЕ).

«Мне хотелось бы, чтобы Албания смогла воспользоваться моим дипломатическим опытом, – говорит посол Вачек. – Я твердо убежден в том, что работа миссии ОБСЕ, чтобы быть успешной, должна основываться на совместных обязательствах и коллективной политической воле наших государств-участников, а также учитывать потребности и интересы принимающей страны».



ОБСЕ/МИХАИЛ ЕВСТРОФЬЕВ

В июне 2004 года вместо Роберта М. Бикрофта (Соединенные Штаты) на должность **руководителя Миссии ОБСЕ в Боснии и Герцеговине** был назначен **Дуглас Дэвидсон**.

Посол Дэвидсон – карьерный дипломат, обладающий большим опытом работы на Балканах, а также в ОБСЕ. С 2001 года по самое последнее время он занимал дол-

жность заместителя представителя Соединенных Штатов при ОБСЕ в Вене.

В 1998 году занимал пост в посольстве США в Белграде, откуда также руководил работой единственного в то время дипломатического представительства в Косово. На следующий год был назначен первым директором департамента по делам печати в только что учрежденной Миссии ОБСЕ в Косово.

С 1995 по 1998 год состоял в штате посольства США в Загребе, а в 1996 году на короткое время был назначен пресс-атташе президентской миссии США в Боснии и Герцеговине по наблюдению за впервые проводившимися в этой стране выборами, которые были организованы ОБСЕ.

«Мне всегда хотелось работать в Боснии и Герцеговине, где Миссия пользуется хорошей репутацией среди граждан, – говорит посол Дэвидсон. – Начав свою работу в должности с посещения наших отделений на местах, я могу согласиться со мнением Высокого представителя, согласно которому эффективность и уникальность работы ОБСЕ обусловливаются ее весомым присутствием на местах и высоким профессионализмом ее сотрудников, большинство из которых являются гражданами этой страны».